

KÖRKÉP

Torgyán körüton

BALÁSTYA, SZATYMAZ. Torgyán József, a 4. számú választókerület képviselőjelöltje ma Balástyára és Szatymazra látogat, vasárnap pedig Sándorfalvát keresi fel. A kampánykört hét-fői állomása Ópusztaszer lesz.

Keresztútjárás

CSONGRÁD. A húsvétra történő felkészülés jegyében kerékpáros keresztútjárást szerveznek ma délutánra a csongrádi plébániák. Közös imádság után a résztvevők tájékoztatást kapnak a felkeresett keresztutak történetéről és a határrésze jellemzőiről. Indulás 13 órakor a piroskavárosi Szent József-templom elől.

Tavaszi lovastúra, virágvasárnap, hangverseny, fórumok HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.

A hagyományos tavaszi lovastúrára indulnak Czurkó Szilárd szervezésében a helyi lovasok a reggel 9 órakor a Borz és a Jókai utca sarkán található vámházról.

– Virágvasárnapi zenés istentiszteletet tartanak holnap délután 3 órától az újvárosi református templomban.

– Megyei vonózenekari találkozó rendeznek ma délután fél 1-től a Péczely Attila Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Kálvin téri épületében.

– Fidesz–KDNP választási fórumot rendeznek ma délután 4 órától a Lánc utca 5. szám alatti Mozaik Kamarateremben. Meghívott vendég Áder János európai parlamenti képviselő, házigazda Lázár János országgyűlési képviselő-jelölt. – Kristó Gabriella, a Jobbik országgyűlési képviselő-jelöltje tart fórumot ma délután 4 órától az újvárosi Visszhang utcai, majd este 6 órától a Szerencse utcai olvasóköriben.

Iskola és óvoda alapkövét teszik le KÜBEKHÁZA.

Iskola- és óvoda-alapító virágvasárnapi misét celebrál holnap délután 5 órakor Kiss-Rigó László megyés püspök a helyi templomban, amelyen közreműködnek az óvodások és a vasárnapi iskolások is.



A templomi műsort követően az iskola előkertjében helyezik el a Reménysugár Katolikus Iskola és Óvoda alapkövét.

Csalók járják Tápét is

SEGED-TÁPÉ. A Tápéi Polgárőr Egyesület tagjai az utóbbi hónapokban gyakran tapasztalták, hogy magukat házilag árusítóknak kiadó emberek keresnek fel főként idős, magányos embereket. Bár korábban már figyelmeztették a lehetséges célpontokat, most szórólapon is felhívják a helybeliek figyelmét a veszélyre.

A CSONGRÁD MEGYÉBEN LISTÁT ÁLLÍTÓ 7 SZERVEZET PROGRAMJÁBÓL (2. RÉSZ)

Közigazgatás és rendvédelem

Összehasonlíthatóvá szeretnénk tenni olvasóink számára a pártok programját, ezért felkerültük a Csongrád megyében területi listát állító hét jelölőszervezetet, hogy adjanak rövid áttekintést a programjukról. A programokat hét témakör szerint csoportosítottuk, az első összeállítást tegnap közöltük. Második kérdésünk: át kell-e szervezni a közigazgatást, milyen rendvédelmi feladatok adódnak?



Lehet Más a Politika:

A demokrácia újjáélesztése érdekében megújítjuk a közigazgatást, de a közjogi rend nem változtatunk. Erősítjük a hatalom intézményi és civil ellenőrzését, megkezdjük az igazi demokrácia alapintézményeinek (állampolgári tanácsok, közösségi tervezés) intézményesítését. Fontosnak tartjuk a politikától mentes köztisztviselői életművel alkalmazását. A szabályok egyszerűsítésével és a nyilvánossággal szűkítjük a korrupciós csatornákat. Régiós szintre emeljük a vidékfejlesztés intézményrendszerét. Szerintünk a közrend védelme a hatékony rendőrségi fellépésen alapul. Víziónk egy, a szociális szolgáltatókkal is együttműködő helyi rendőrség.



Civil Mozgalom:

Meg kell szüntetni az elharapózott és illogikus bürokráciát. Teljes körű e-közigazgatást kell bevezetni. A parlament létszámát 200 fő alá kell csökkenteni. A 3200 települési önkormányzat helyett 173 kistérségi és 23 kerületi (összesen 196) önkormányzatot vezetünk be. Az önkormányzatok megyei és fővárosi szintjéig megszüntetjük. A közmunkaprogramokkal és az oktatással a megélhetési bűnözést felszámolhatjuk. A rendvédelem intézményeit újjáépítjük. A rendőrnek újra tekintélyt, hatáskört és felelősséget adunk. Meg kell fizetni és becsülni munkájukat. A közterületek ellenőrzését biztosítjuk. A gazdasági bűncselekmények felszámolását jól felkészült gazdasági rendőrséggel kell elérni.



MDF:

A jelenleginél kisebb, de jó minőségű közszolgáltatásokat nyújtó államra van szükség. Helyreállítandó a Belügyminisztérium, a rendvédelem és a közigazgatás csúcscsége. Megerősítendő az igazságügyi minisztérium. Létrehozandó a munkaiügyi és oktatási, a fizikai–infrastrukturális, a gazdasági és kutatási minisztérium. Önálló népjóléti minisztérium foglalkozzon a szociális, családi, ifjúsági, esélyegyenlőségi kérdésekkel. Fontos a rendőrség reformja: vissza kell adni és szerezni társadalmi tekintélyt, emelni kell a közterületen napi szolgálatot végzők számát, bővíteni a szakiskolai képzés keretszámát, javítani az anyagi feltételeket.



Fidesz:

Az elmúlt 8 év, a Gyurcsány-korszak veszélyesen megrendítette az államot és a közszereplőkkel szembeni közbizalmat. Ugyancsak a szocialista ciklus velejárója az állampolgárok mindennapi biztonságérzetének drasztikus romlása. A társadalom életében a legfontosabb közös érték a rend, amely megadja a hétköznapok biztonságát, a boldogulás alapfeltételét. Különösen így van ez egy gazdaságában legyengült, nehéz helyzetben lévő ország esetében. Nemzeti ügy és nemzeti érdek, hogy Magyarországon rend legyen, olyan rend, amely igazságot szolgáltat, szigorú törvényeket alkot, mindenkinél védelmet garantál, új politikai értékrendet alakít ki és ezzel megteremtí a nemzet felemelkedését.



MIÉP:

A közigazgatási rendszert a szükséges minimális mértékre kell csökkenteni! A privatizáció, tanácsadói, pályázati intézményrendszert – mint a korrupció melegágyát – fel kell számolni! A közvagyonnal és az állampolgári befektetésekkel foglalkozó intézményeket folyamatos felügyelet alá kell helyezni! Törvénytelen, csődhelyzet esetén nem a bankokat, hanem a privatizációkat kell kártalanítani! Az adózás elkerülésére offshore cégekbe kimentett vagyont el kell kobozni! Köztörvényes, erőszakos és magántulajdon elleni bűncselekmények esetén politikai, etnikai, vallási hovatartozástól függetlenül a törvény szigorával kell lesújtani!



Jobbik:

A Jobbik célja a törvények mindenkiévé váló, kivétel nélküli betartatása, a politikusbűnözés felszámolása, a polgárok bizalmát és támogatását élvező rendőrség létrehozása, érdemi cselekvések a rendvédelemben, csendőrség felállításának, a korrupció elleni határozott fellépés, önfenntartó börtönök létrehozása, a zéró tolerancia érvényesítése a jogalkotásban és jogalkalmazásban. A Jobbik teljes körű számonkérést akar. A politikusbűnözés legyen minősített eset a büntető törvénykönyvben! Feloldjuk a titkosításokat, nyilvánosságra hozzuk az ügynöklistákat. Cél az erős, megbízható rendőrség létrehozása: a jelenlegi szerkezeti működést ésszerűsítjük, kezdeményezzük a rendőri vezetők átvilágítását.



MSZP:

Az elmúlt években csökkentettük az államapparátust, regionális szervezeti rendszert építettünk ki. Számos közösségi szolgáltatást kistérségi szinten a korábbiál jóval magasabb színvonalon biztosítunk, folytatjuk az átalakításokat, erős regionális önkormányzatokat hozunk létre. A rend fenntartása a rendőrség feladata. A Rend és Biztonság program keretében kiterjesztjük a körzeti megbírói hálózatot, minden településen biztosítjuk az állandó rendőri jelenlétet, a rendszeres járőrzést, háromszor nagyobb támogatást kapnak a polgárok. Tovább növeljük a rendészeti szakközépiskolások számát. 15 nagyvárosban építünk ki térfigyelőkamera-rendszert.

Szociális boltok

SEGED. Két szociális bolt is megnyílt tegnap Szegeden: délelőtt *Bohács Zsolt*, délután *Bozó Imre*, a Fidesz–KDNP két országgyűlési képviselő-jelöltje üdvözölte *Jakab István*, a Magosz elnöke társaságában az Ág, illetve a Zsótér utcai üzlet csatlakozását a gazdaszervezet szociális boltjához. A kezdeményezés lényege, hogy a gazdáktól közvetlenül vásárolt árut adják tovább az üzletek, a piaci árnál lényegesen olcsóbban, kihagyva az értékesítési rendszerből a nagykereskedőket, raktárakat, áruházláncozat. A szociális boltok kiskereskedői közvetlen kapcsolatban állnak az üzlet vonzáskörzetében élő és dolgozó termelőkkel. Mindenekelőtt zöldség és gyümölcs található a kínálatban, de van olyan üzlet, ahol tejtermékekkel, mézzel, olajjal és fűszerekkel is bővült a választék.

Keresztút – készülődés a húsvétra



Hetedik alkalommal vezették végig tegnap este a szegedi városi keresztúton a híveket a katolikus egyetemi lelkészség fiataljai. A több száz résztvevő a Dóm térről indult, érintette többek között az Aradi vértanúk terét, a Dugonics, a Klauzál és a Széchenyi teret, valamint a Kossuth Lajos sugárat, majd visszatért a fogadalmi templomhoz. Krisztus szenvedéstörténetének 14 hagyományos stációját jelölték ki, és kiegészítették egy tizenötödikkal, a feltámadás stációjával, ahogy korábban II. János Pál pápa imádkozta a keresztutat. Minden állomásnál más ifjúsági közösség mondott elmélkedést. A keresztút tipikusan a nagybőjti időszakra, húsvéti előkészületre jellemző imaforma. FOTÓ: FRANK YVETTE

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu

HÍREK

Defendo-bemutató

A MODERN DEFENDO Európa egyik leggyorsabban fejlődő önvédelmi és fitnessrendszerre, amelyet Kanadában találtak ki. Rendőrségi és katonai képzésből vették át az alapokat. Defendobemutatót tartanak ma az érdeklődőknek délután fél 4-től a Forma-1 Fitness- és Táncstúdióban (Szeged, Attila utca 17–19.). Az edzésen, amelyre gyerekeket és felnőtteket is várnak, a részvétel ingyenes.

Masszázs az egészségért

A MASSZÁZSNAK több ezer éves tradíciója van. A keleti és nyugati kultúrák egyaránt alkalmazták és alkalmazzák ezt a rendkívül gazdag élettani hatással bíró eljárást. A nyugati technikák elsősorban a test fizikai állapotának javítására szolgálnak, főként a mozgásszervi, izületi, illetve egyes belségi problémák orvosolhatók vele eredményesen. Összetettebb hatással bírnak a keleti technikák: a terjedt masszázstechnikák: a testi panaszok javulása mellett a páciensek pozitív irányú lelki, érzelmi változást is tapasztalhatnak magukon. A Negyedik Dimenzió szombati adásában – amely 17.30-kor kezdődik a Szegedi Városi Televízióban – a masszázs egészségre gyakorolt jótékony hatását tárja a nézők elé két szakértő.

Központi hivatal

Röplapot adott ki Botka Lászlórol a Fidesz Központi hivatala. A lap szerint a szegedi polgármester „mindössze 34 percet beszélt az elmúlt 4 évben a parlamentben”, viszont „elvette a 13. havi nyugdíját, adót emelt, csökkentette a gyűlöletét, bevezette a tandíjat” stb., továbbá „büszke Hunvald Györgyre, Zuschlag Jánosra, Hagyó Miklósról és Gyurcsány Ferencre”. A röplap, akaratlanul, magáról is mesél: azért született meg, mert akadnak olyan MSZP-s képviselőjelöltek, akiknek még van halvány esélyük nyerni egyéni körzetükben. Ez ellen tenni kell. Nem muszáj kémkedni utánuk, kideríteni róluk valami kompromittálót: elég nekik tulajdonítani a kormány megszorító intézkedéseit, és együtt kell leírni a nevüket a leszereltékével. Nem komplikált feladat, adott a sablon, csak pár szót kell kicserélni. Ez is csak munka, mint a trágárhordás. Mégis, ugye milyen jó tudni, hogy a kormányváltás után már nem lesz rá szükség? **BAKOS ANDRÁS**



• Húsvéti tojásdekorálás szakmai vezetővel gyermekeknek és felnőtteknek

• Borkóstoló a Mayer Pincészet boraival
Ceremóniamester: Mayer Márton, villányi borász

VIRÁGPALETTA
Tavaszköszöntő mulatság - március 27, szombat

• Szerb pálinka és borkóstoló
• Szerb kultúrát bemutató kiállítás
• Deszki Bánát Szerb táncgyűttes műsora
• Parázson sült bárány és malac, nyársalva, hamisíthatatlan szerb ízvilággal



Kerti Centrum és Dekorációs Kellék Áruház
6728 Szeged, Dorozsmai út 56. - www.viragpaletta.com
Jöjjön el hozzánk nyitvatartási időben!
Nyitvatartás: 8-18

